
 

 
 
 

Webinar Polling Results 
 
Following are the results of an on‐line survey conducted during two webinars presented by the Colorado 
Department of Transportation on November 30 and December 1, 2011. Participants were asked to 
provide feedback on each of eight prospective goals of the Statewide Bicycle and Pedestrian Plan. The 
survey was not intended to weight the goals, but rather to identify their applicability and relative 
importance for the Plan. The project team continues to solicit input on the goals through December 21, 
2011. 
 
What area are you from? 
 

 
 
 
 
What type of agency are you with? 

 

62
45.6%

2
1.5%

20
14.7%

8
5.9%

44
32.4% Denver Metro

Eastern Plains

Northern Front Range

Southern Front Range

Western Slope

3
2.1%

2
1.4%

31
22.0%

69
48.9%

36
25.5%

Federal

Regional

State

Municipal or County

Other/Non‐
Agency/Individual



 

 
 
 

 
How important to you is the goal of an Improved State/Regional Economy (access to jobs, 
tourism, increased disposable income)? 
 

 
 
 
How important to you is the goal of Better Public Health (reduced disease and obesity)? 
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How important to you is the goal More Opportunities for Recreation and Enhanced Quality of 
Life? 
 

 
 
 
 
How important to you is the goal of Better Environment and Air Quality? 
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How important to you is the goal of Better Social and Educational Opportunities (providing 
bicycle/pedestrian facilities to underserved populations and/or to access schools)? 
 

 
 
 
 
How important to you is the goal of Enhanced Safety? 
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How important to you is the goal of Increased Bicycling and Walking Activity? 
 

 
 
 
How important to you is the goal of Maximizing other Transportation Investments (reduced 
congestion connectivity to transit)? 
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Are there any major goals not described here that you believe should be considered? 
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